

我是《Q来Q去》忠实粉丝 想为读者提供免费法律咨询

点睛法律:

主持人,我想和你分享个好消息。

主持人:

好呀,是什么好消息?

点睛法律:

今年我首次参加司法考试,就以389分顺利通过,属前5%的优异之列。

主持人:

为你鼓掌,祝贺你取得好成绩。

点睛法律:

谢谢!我每次有事情,第一个想到的就是上QQ和你聊聊。

主持人:

看来你是我们《Q来Q去》的忠实粉丝?

点睛法律:

是的。我几乎每期必看,称得上忠实粉丝。我觉得《Q来Q去》互动性强,贴近生活,是我心中可爱的小QQ。

主持人:

能得到你的肯定,我很开心。

点睛法律:

从《Q来Q去》上看民生,我发现了,很多人对法律知识很欠缺,不知道如何去维权。比如,20日《Q来Q去》刊登的《年底辞职奖金却被扣了》,就牵涉《劳动法》《劳动合同法》。与“大嘴河马”有类似经历的人,可以试一下走法律途径,费用也就几十块钱、多几次跑腿,能拿到工资或奖金最好,即使拿不到,损失也很少。如果大家通过法律维护权益的意识越强,那么拖欠、克扣工资奖金的事件就会越来越少。

主持人:

是的。只有维权意识的增强,才能维护自身的合法权益不被侵犯。

点睛法律:

我是一名法律工作者,我想以我一技之长,通过你们平台为遇到法律难题的读者免费提供咨询。

主持人:

你是想帮助一些法律知识欠缺的人士?

点睛法律:

是的。如果有人需要维权,但不知道怎么办,通过你们,我就能帮助到他们。

金毛狗每天来超市门口讨火腿肠吃 不给就蹲在门口不走,主人留下钱说是让我记账

华华的乖小宝:

主持人,跟你说件搞笑的事。有一条大金毛,每天到我的小超市来要火腿肠吃,不给就蹲在门口不走。

主持人:

它怎么会赖上你们家的?

华华的乖小宝:

我刚开超市不久,很喜欢狗,以前家里养了一只萨摩耶,因为要开超市,怕吓跑顾客,送回老家了。有一天,金毛在附近逛来逛去,我就招手让它过来。

主持人:

它真过来了?

华华的乖小宝:

看我叫它,屁颠屁颠地就跑来了,又是摇尾巴,又是伸出爪子和握手,亲热得不得了。我看它这么好玩,正好有几根火腿肠包装有破损,就剥给它吃了。

主持人:

金毛是哪来的?

华华的乖小宝:

附近一户人家养的。

主持人:

以后它就每天来了?

华华的乖小宝:

第二天它又来了,我又给了它2根火腿肠。之后,它就每天都来,不给就蹲在门口不走了。好在它也不贪心,给它1根火腿肠,当天就不再来。听说,它每天还去一家蛋糕店要吃的,不给也不走。

主持人:

它的主人一直都没有出现?大型狗应该圈养的,不能随便放出来。

华华的乖小宝:

前两天,一个男的拉着它,说是去宠物店洗澡。到我店门口,金毛死活不走了。那男的很奇怪,我说它天天来讨火腿肠吃呢。主人很不好意思,要给钱。我不要,说是自愿给它吃的。主人后来留下了100元,说每天记账吧!

老人提着一篮鸡蛋说找不到买鸡蛋的人 用这种不诚实的方式推销鸡蛋不妥

悠悠:

前两天,我在微信朋友圈里看到一条微信,感觉有必要提醒一下大家。

主持人:

是什么样的微信?

悠悠:

这条微信说,办公室里突然走进一个81岁的阿公,手里提着一篮鸡蛋,说来找买鸡蛋的人,但找不到了。有人看着这个老者,想这么冷的天,就联想到了自己的老爸,于是就全部买下来,文字下还附了照片。

主持人:

我觉得这位微友做得很好,老人确实不容易。有问题吗?

悠悠:

如果真是这样,那当然好。可是当我看到那几张照片后,就知道是这个老人用这样

的手段来博取别人同情的。

主持人:

怎么说?

悠悠:

因为当我看到照片就确认那人到我们单位来过。他也是以相同方法,我一同事也是觉得他可怜,买下了他的一整篮鸡蛋还有一袋霉干菜。他说是土鸡蛋一篮鸡蛋连着篮子要200多钱,同事也是因同情全买了,拿回去数数没他说的那么多,霉干菜也不好。

主持人:

如果单单这样也不能说他是骗吧!

悠悠:

是的。可是过了不久,这位阿公再一次来到我们单位说要找买鸡蛋的人,刚好那个同事也在,才知道他就是以这样的方式来卖鸡蛋的。

飞机上没主动调换座位 孩子母亲出口伤人

鱼鱼:

我前几天出去海南旅游碰到一件事,很是气人。出行当天,我和老公早早取了票,坐上了去海南的飞机。离飞机起飞只有5分钟的时候,一位女士带着一个6岁左右的孩子匆忙上来,站在了我旁边的走道上。

主持人:

她们怎么不坐下来。

鱼鱼:

出行很多是2个或2个以上的人一起的。那个妈妈取票晚,她的座位和孩子的分开了,中间隔了个走道。我当时就想,如果她向我说想换位置,我会同意的。

主持人:

她向你诉说想换位置了?

鱼鱼:

没有。她就站着不动。一直等到乘务员过来询问,她才和乘务员说,和孩子的位置不在一起,不方便。乘务员向乘客询问,有乘客同意和她换位子?

主持人:

这样挺好的。

鱼鱼:

很气人的是,她带着孩子去位子上坐下前,说了句“没素质”,很是气人。

主持人:

她说你?

鱼鱼:

她说的是没有主动给她调位的人。我觉得,很多人出行都是2个或2个以上一起的,不愿意主动调位很正常。而且,如果她很礼貌的开口请求,别人也会调座,给予她和孩子方便。人和人之间是相互的,你予以我客气,我也会对你客气。你帮助了我,我会感恩。这个妈妈,把道德强加给了别人,觉得别人必须给她调座的想法是不对的。我们是应该尊老爱幼,但是不能把社会对这些弱者的关爱,当作是理所当然。

建群为帮助别人 有人抢到红包就退群

陶然居士:

我们群的爱心红包被抢了。

主持人:

可以去要回来呀。

陶然居士:

他抢了红包就退群了。我没有他好友,加了10多次都遭到了拒绝,看样子是要不回来了。

主持人:

爱心红包怎么会发到群里呢?

陶然居士:

9月份的时候,我组建了个书画义拍群。每当有人需要帮助的时候,大家就会在群里进行书画义拍和筹款。上个月为一位病人筹款的时候,有人把爱心红包发到群里,就被抢走了。

主持人:

这人太不应该了,爱心红包都抢。

陶然居士:

是的。发爱心红包的人也生气了,他是为了做好事才发的红包。现在我们都不在群里发爱心红包了。